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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

A 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod B 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

B 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení B 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Bakalářská práce se zabývá tématem migrace z rozvojových zemí do české fotbalové ligy. Práce 

odpovídá zadání a splňuje uvedené cíle, které jsou definovány v kapitole 2. Text je logicky 

postaven a jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.  

Autor pracuje především se statistikami Synot ligy (Gambrinus ligy) a velmi vhodně a dobře je 

pro účely práce zpracovává. Jedná se sice jen o popisnou statistiku, ta je však zpracována velmi 

kvalitně. V práci se autor také snaží o kvalitativní výzkum mezi fotbalovými činovníky a hráči 

z rozvojových zemí. Zde bych autorovi vytkla slabý vzorek a nedostatečně popsanou metodu 

sběru dat (chybí jakékoliv teoretické ukotvení), také anonymizace není stoprocentní (str. 43 citace 

75, využívání pojmenování Ghana,…), ale na druhou stranu jsem velmi ráda, že Martin se o tuto 

část sám pokusil. Velmi dobře je v metodologické kapitole také popsáno, co autor považuje za 

rozvojovou zemi. V práci a ve všech analýzách to pak konzistentně používá.  

V teorii se autor věnuje migraci a uvádí několik definic, moc s nimi ale dál nepracuje. Velmi 

dobře jsou zpracovány jednotlivé tabulky v kapitole 4. Čtenář se dozví přesné počty fotbalistů 

z rozvojových zemí, jejich původ a jejich zařazení v české lize. Práce takto přináší kvalitní přehled 

dat, která takto dle mého názoru ještě zpracována nebyla. 

V textu práce také autor zmiňuje pozitiva a možná negativa fotbalové migrace z rozvojových 

zemí. Tyto teoretické poznatky pak dává do kontextu v rámci svého kvalitativního výzkumu. V 6. 

kapitole autor vhodně vhodně pracuje s citacemi z rozhovorů a používá je v textu. Někde je 

trochu vidět, že autor sám vnímá tuto migraci pozitivně.  

Závěr práce je kvalitní.     

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  A 

Formální úroveň práce se zdroji A 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Práce se zdroji je v pořádku. Martin používá velké množství zdrojů, jen některé nejsou vhodně 

citovány (např. Todaro na str. 16) a velké zastoupení mají neakademické zdroje. V této práci se 

tomu však nedalo úplně vyhnout.  

U kapitoly 5 je pak použito symbolů (F, Z), které jsou vysvětleny až později (až v kapitole 6).  
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3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu B 

Formální náležitosti a grafická úprava B 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Po jazykové stránce je práce na dobré úrovni, nevyskytuje se mnoho chyb ani překlepů (jen chyby 

v psaní % a např. Pobřeží Slonoviny se objevuje se S i s). Někde je jazyk méně odborný a podobá 

se spíše novinářskému textu. 

Co se týče tabulek, obrázků a grafů, tak jsou také všechny kvalitní. Jen graf 1 (str. 34) může kvůli 

zvoleným barvám působit nejasně, než se čtenář zorientuje, u grrafu 2 není explicitně řečeno, zda 

se jedná jen o fotbalisty z rozvojových zemí.   

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Proč autor vybral k popisu nejúspěšnějším fotbalistů ekonomický zisk? (str. 22) 
 
Jaká je situce teď na konci ligy? Došlo k navýšení počtu fotbalistů z RZ v české lize ke konci 
ročníku 2014/15? 
 
Co získají kluby v rozvojových zemích, když jejich hráč odejde do zahraničí? Není to 
nespravedlivé, že tyto částky jsou mnohem menší než za přestup v Evropě? 
 
Co se autor sám při psaní naučil? Překvapilo jej něco?  

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Práce Martina hanuše je kvalitním přehledem působení fotbalistů z rozvojových zemí v české 
lize. Autor vhodně pracuje s popisnou statistikou a také kvalitativní část má pro práci svůj 
důležitý význam.  
Myslím, že by stálo za to tuto problematiku prohloubit i v diplomové práci.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení B 

 

 

 

DATUM:         PODPIS: __________________ 


